

五一黄金周我市旅游收入 37.83 亿元人民币

不少人放弃旅游学炒股

郑州治安良好,刑事案件同比下降 16.67%



很多小学生趁着五一长假在书店读自己喜欢的书。
见习记者 赵楠 图



长假期间郑东新区游人剧增。晚报记者 周雨 图



假日旅游热,天气更热。晚报记者 常亮 图



5月6日,郑州国家森林公园大众生态园,为未婚男女推出的“爱情超市”备受青睐。
晚报记者 张翼飞 图

学炒股 挖野菜 看影碟

过个另类长假

五一黄金周期间,许多市民选择了近郊游、休闲游,或在家里过一把电影瘾,而伴随着我国股市的火热,一些市民趁着假期钻到书店里,“恶补”了一下证券知识。

记者调查得知,五一期间,人民路中原图书城内,金融理财类书架前围满了人,股票、基金投资书籍被摆在了最显眼的位置,几乎占了20多个书架,从股市投资经典理论到近几年的炒股实战经验分析,一应俱全,记者粗略数了一下,有400多种。市民樊先生,在2006年5月投入4万元于股市,到今年五一前,已经挣了11万元。他的邻居赵女士在听到樊先生的炒股经历后,也想试一试,可由于刚入门,自己什么都不懂,只得先买本书补补课。“几天来,我和丈夫一直在家看股市方面的书,已大有长进了。”据了解,五一期间不少证券公司加班为股民开户。

家住中原中路的徐先生,长假期间带着6岁的儿子到郊外,共同体验了一把劳动的乐趣。“我家住在中原西路上,西流湖西岸有不少菜农、果农,地里到处都有庄稼和各种野菜。7天长假里,我每天都带着儿子去挖野菜。”徐先生说,这个假期,他儿子学到了很多东西。

“工作忙且没规律,有时去电影院还没把凳子暖热,电话就响了。”都市白领小柯4月30日晚跑到音像店,一口气买了十几张碟子,在家过了回电影瘾。

与小柯相似,25岁的遥遥,很喜欢看书,更喜欢看童话书,遥遥说,这个假期她把家里所有没来得及看的书都看完了。

晚报记者 徐富盈 张华

吃

七天销毁 不合格蔬菜 500 多公斤

五一黄金周期间,市农产品检测中心加大对全市农产品质量安全检验力度,通过对市区97个农产品批发市场、农贸市场,72家超市、专卖店的蔬菜样品的抽检,共抽检蔬菜样品20947批次,合格率99.74%,销毁不合格蔬菜523公斤;抽检生鲜猪肉样品252批次;抽检水产样品260批次,合格率99.6%;抽检水果13批次,合格率100%。

晚报记者 胡审兵 线索提供 崔洁

游

2529.3 万海内外游客 为我省带来 122.56 亿元

5月1日至7日,全省共接待海内外游客2529.3万人,旅游直接收入122.56亿元,同比分别增长26.4%和27.8%,实现社会效益综合经济效益588.3亿元。根据省假日办昨日发布的消息,五一黄金周期间,全省没有发生重大旅游责任事故,省内文化游、山水游、生态游、近郊游普遍爆满,甚至出现了人流压力过大,景区、酒店等接待场所超负荷运转状况。

另据市假日办的信息,五一期间,我市共接待游客597.66万人次,同比增长28.8%,旅游收入37.83亿元人民币,同比增长29.5%。全市15个重点景区共接待旅游者171.27万人次,同比增长15.14%;实现门票收入3281万元,同比增长20.35%。抽样调查结果显示,

游客对本市旅游服务的满意率达到95%以上,与去年同期相比提高3个百分点。

晚报记者 胡审兵

消

众商家 七天揽金 3.72 亿元

据郑州市商务局统计,5月1日至7日,纳入市商务局监测的丹尼斯百货等14家商家共实现销售3.72亿元,与去年同期相比增长42.7%。在郑州商家中一直占据龙头地位的丹尼斯百货和大商新玛特金博大酒店仍然领跑郑州零售业,销售额与去年同期相比分别增长了41.2%和26.2%。

晚报记者 徐刚领
线索提供 韩亮



费

我市刑事案件 比去年同期下降 16.67%

记者昨日从市公安局获悉,5月1日至7日,全市发生刑事案件比去年同期下降16.67%。

市公安局有关负责人介绍,同往年相比,今年五一期间,我市治安刑事案件发生率明显下降,同时,案件破获率明显上升。全市交巡警共出动警力11520人次,纠正各类交通违法行为1.2万余起。

晚报记者 吴泳 线索提供 张虹

治

郑州火车站 发送旅客 55.2 万人次

记者昨日了解到,节日期间,本市交通客流比较平稳,没有出现大的高峰,4月30日和5月1日两天客流比较集中,其中公路、民航共发送旅客109万人次,客流量均比去年同期上升。同时,郑开公交线路日均发车130班,发车密度为5分钟一班,保证了市民出行。此外,郑州火车站发送旅客共计55.2万人次,其中5月1日单日发送旅客达9.9万人,创下郑州火车站单日发送旅客最高纪录。

晚报记者 王菁 王立恒
线索提供 王秀琴 侯忠红 郑文鹏 刘宏丽 张红

安

